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Priebežná správa o projekte Výmena 

Mládeže 2014 

Organizácia programu výmeny mládeže pod vedením Martina Rafaja a Olgy Kahánkovej prebieha 

podľa plánu a očakávaní. V prvom kole prihlasovania sa prihlásilo 62 mládežníkov, z ktorých 4 

účasť z osobných dôvodov zrušilo. V druhom kole prihlasovania (prihlasovanie možné do 

15.3.2014) sa prihlásilo 5 mládežníkov, z ktorých zrušil účasť celkom 2 mládežníci. Celkový počet 

mládežníkov teda činí 61 z celkom 21 klubov. Mládežníci vycestujú do celkom 26 krajín sveta. 

Úlohy vytvorenia portfólia hosťujúcich rodín a rozdeľovania prichádzajúcich účastníkov do nášho 

distriktu sa v roku 2013/2014 ujala p. Olga Kahánková z LC Opava. Momentálny počet prihlásených 

mládežníkov do kempu v našom distrikte je 31. Celková kapacita je teda naplnená. Okrem toho do 

programu výmeny mládeže nášho distriktu v lete 2014 zapojí ďalších 7 mládežníkov, ktorým však 

bude poskytnutý 3-týždňový pobyt v rodine v termíne od 01. do 22. augusta 2014. Celkový počet 

rodín prijímajúcich zahraničných mládežníkov v našom distrikte je momentálne 49. 

Na kabinete v Sezimovom Ústí, ktorý sa konal dňa 15.2.2014 predložil Martin Rafaj, Zmocnenec 

pre Výmenu Mládeže, návrh na vytvorenie Výboru pre výmenu mládeže. Podnetom je diverzita 

prístupu klubov, ktoré sa na programe zúčastňujú, k základom a misii programu výmeny mládeže. 

Vytvorením (aspoň dočasným) Výboru pre Výmenu Mládeže Martin Rafaj umožní dosiahnutie 

nasledovných cieľov: 

1. Zúženie spolupráce medzi Zmocnencom a jednotlivými klubmi 

2. Zblíženie hodnôt a očakávaní od programu výmeny mládeže 

3. Vytvorenie jednotnej a dlhodobej stratégie v súlade s víziou a misiou medzinárodného 

programu výmeny mládeže 

4. Zabezpečenie dlhodobej kontinuity organizácie programu 

5. Zjednotenie vystupovania pri komunikácii so zahraničím (reprezentovanie a propagovanie 

klubových a dištriktných aktivít) 

6. Zamedzenie pokusov o privátne umiestňovanie do kempov bez vedomia Zmocnenca 

7. Revízia pravidiel a pokynov 

8. Zintenzívnenie spolupráce a zapájania mládežníkov z nášho distriktu a ich rodičov, ktorí sa 

programu zúčastňujú (vytváranie dodatočnej členskej základne Lions a LEO klubov) 

9. Zúženie spolupráce pri organizácii kempov (zapájanie klubov do oficiálneho programu) 

10. Nadväzovanie partnerstiev so zahraničnými klubmi pri organizácii programu (napr. okolité 

krajiny) 
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11. Rozšírenie ponúk vycestovania pre znevýhodnených mládežníkov (napr. finančne) 

napríklad prostredníctvom vytvorenia spolupráce so strednými školami (vytvorenie súťaží) 

A iné ... 

Rozvoj programu výmeny mládeže má byť taktiež podporený predávaním vedomostí a tradície 

ďalším členom Lions klubu nášho distriktu, ktorí sa o podporu programu zaujímajú. Na dosiahnutie 

tohto dlhodobého a kontinuálneho cieľa navrhuje zmocnenec Martin Rafaj vytvorenie časového 

obmedzenia funkcie Zmocnenca pre Výmenu Mládeže na 2 roky. Po uplynutí tejto doby prevezme 

funkciu VICEZMOCNENEC pre Výmenu Mládeže; pozíciu, ktorú navrhuje Martin Rafaj vytvoriť. 

Vicezmocnenec bude po uplynutí 2 rokov a následnom menovaní Zmocnencom, povinný menovať 

nového Vicezmocnenca. (Poznámka: Martin Rafaj veľmi odporúča zintenzívnenie angažovania 

mládežníkov do organizácie programu výmeny, akonáhle sa tohto programu zúčastnia. Títo mladí, 

potenciálni členovia totiž disponujú skúsenosťami, ktoré je nutné prehlbovať a využívať na 

zlepšenie fungovania programu). Úlohami Zmocnenca bude koordinácia organizácie pre 

mládežníkov nášho distriktu, ktorí budú vyslaní do zahraničia a intenzívna komunikácia so 

zahraničnými partnermi vedúca k zlepšeniu medzinárodných vzťahov. Úlohou Vicezmocnenca 

bude koordinácia organizácie pre mládežníkov prichádzajúcich do nášho distriktu, zabezpečenie 

dostatku hosťujúcich rodín a vhodné rozdeľovanie  mládežníkov do rodín.  

Podľa návrhu Martina Rafaja bude organizačná štruktúra Výboru pre Výmenu Mládeže pozostávať 

ako je uvedené nižšie: 

 Predseda Výboru pre Výmenu Mládeže – Martin Rafaj 

 Zmocnenec pre Výmenu Mládeže 

 Vicezmocnenec pre Výmenu Mládeže 

 Riaditelia kempov (Českého a Slovenského) 

 Poverenci pre Výmenu Mládeže z klubov so strategickou dôležitosťou (kluby, ktoré sa na 

programe podieľajú dlhodobo aktívne a teda dobre poznajú princípy programu) 

Pre dobrú garanciu funkčnosti navrhovateľ plánovanie pravidelných stretnutí, najlepšie 

v koordinácii so stretnutiami prezidentov, ktoré umožnia prípadné prejednanie návrhov na 

prezidentskej úrovni. Navrhovateľ považuje taktiež obnovenie organizovania školení pre 

poverencov pre Výmenu Mládeže za dôležitú súčasť skvalitnenia organizácie programu. Školenia 

je vhodné koordinovať s inými školeniami dištriktu.   
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V prípade otázok sa môžete obrátiť priamo na Zmocnenca pre Výmenu Mládeže, Martina Rafaja, 

ktorého kontaktné údaje sú uvedené na dištriktnej stránke programu Výmeny Mládeže 

(http://www.lci-d122.org/vymena-mladeze/). 

 

Vypracoval Martin Rafaj 

Zmocnenec pre Výmenu Mládeže 

http://www.lci-d122.org/vymena-mladeze/

